ATNOR 183. rue Anatole France - B.P.417 - 59464 Lomme Cedex - Té1.0320095454 - T¢élécopieur 0320922114

Code APE 3113 - S A au capital de 1.000.000 F - Siret 339 252 843 000 18
Service Technique : T€1.03.20.09.25.92

MARQUE : SEAT REFERENCE : 3462-R
VOLKSWAGEN MR maxi : 1000 kg
TYPE : IBIZA I Type 6N MS maxi : 50 kg
CORDOBA Valeur D : 5.98 kN
POLO FLIGHT Classe : AS0-X

ANNEE : Depuis 07/1996 AU 10/99

NOTICE DE MONTAGE :

- Kit de montage:

Un attelage composé d’une partie principale.

Un kit composé d’une rotule 4 méplat ( A244R ) avec son cache boule, d'un support faisceau
électrique plié€ a 90° avec sa plaque d’identification, d’un faisceau électrique standard 7 broches
avec son branchement. D une notice de montage avec sa visserie de montage.

- Visserie de montage:

En A1 2 vis H, M10x30, 8.8 + 2 rondelles-plates M10x45 + 2 rondelles éventails M10.

En B : 2 vis H, M10x30, 8.8 + 2 rondelles plates M10x45 + 2 rondelles éventails M10.

En C: 2 vis H, M12x70, 8.8 + 2 écrous H, M12, 8.8 nylstop + 4 rondelles plates M12 x 30

- Préparation et démontage pare-chocs:

Dévisser les vis sous le pare-chocs (sur Polo Flight 8 vis tole téte de Smm , sur Ibiza 4 vis tdle téte
cruciforme). Dans les ailes, dévisser de chaque ¢6té les 3 vis cruciformes. Dévisser les 3 vis torx en
fagade et déposer le pare-chocs.

Sous le véhicule, retirer les 4 vis de fixation de ’absorbeur de chocs a ’aide d’une clé de 17.
Déposer I’absorbeur de chocs qui ne sera pas remonté.

- Montage attelage ( voir schéma de montage ) :

Glisser I'attelage a Iintérieur des longerons du véhicule. Fixer I'attelage sur les deux points de
fixation en A et B avec la visserie correspondante. Vérifier le positionnement, ajuster les niveaux.
puis bloquer aux couples de serrage préconisés la visserie en A et B.

Avant de reposer le pare-chocs, il sera nécessaire d’effectuer la découpe.

Monter le support faisceau €lectrique et la rotule a méplat en méme temps sur le support de rotule a
méplat avec la visserie correspondante en C.

IMPORTANT :
Apres 100 Km de traction, vérifier le serrage des boulons.
La capacit€ de traction de l'attelage est égale au poids maximum autorisé par le constructeur du véhicule.




dqPrreV

‘PILINDYS 2p 2[qed 2] IJYJ0Id0® ¥ INJTIPJUI INJ3d 19
‘o8wreniv,] Ins uwornlexry el e 119s inorigdns Suojqo
nor) [ ‘neaddsie] jijoddns o] ing : FNOAVIWHY

\

MTOPE © 20UAIPFIY
LHOITd 0T0d NIOVMSATOA
vEOd¥0D LVHS

NAVHDSIVA L304ddNS

(6l L T 1 €7 | gepm
vZIidl LVHdS a ] w | a 8| wug
e OV.INOW Hd VIWHHDS) \__ Speruosgid oberrss ep serdno) )




